Convocatoria curso intensivo de japonés en la universidad de tenri (Japón)
La Universidad Pontificia de Salamanca ha firmado un convenio con la Universidad de Tenri (Japón) para que 4 alumnos de la UPSA realicen un curso intensivo de japonés en esta universidad. Este curso de lengua y cultura japonesas ofrece la posibilidad de adentrarse en esta cultura milenaria y de adquirir algunas nociones de la lengua nipona. 
fechas del curso

El curso comienza el 8 de julio y termina el 20 de julio.

condiciones

El beneficiario de la beca únicamente tiene que pagar el viaje, un seguro médico, gastos personales y parte de la manutención. La matrícula del curso de japonés, el alojamiento y parcialmente la manutención desde el 7 hasta el 21 de julio están incluidos en la beca.

requisitos
-Estar matriculado en la UPSA en el curso 2022-2023 

-No tener más de 3 asignaturas suspensas (incluyendo las notas de los exámenes de enero de 2023, con la excepción de los alumnos del grado de Informática). Se dará preferencia a los alumnos que no tengan más de 1 materia suspensa (incluyendo las notas de los exámenes de enero 2023) y que posean una nota media de 6 o más alta en su expediente académico.

Selección 
Se tendrá en cuenta el expediente académico. Tienen prioridad en primer lugar los alumnos que aportan un certificado de japonés y después los alumnos que acreditan que desde el inicio del curso 2022/2023 están realizando un curso de japonés. Para acreditarlo el alumno tiene que enviar junto con la solicitud el certificado correspondiente.
Lista de admitidos 
El 6 de marzo se publicarán las listas de los alumnos seleccionados. Estos deberán confirmar su plaza hasta el día 10 de marzo. 

El 13 y 14 de marzo confirmarán la plaza los alumnos suplentes si hubieran quedado plazas libres. 

Antes del 24 de marzo se realizarán los trámites de inscripción en la universidad de destino.

Solicitud 

Si estás interesado/a, tienes que cumplimentar la solicitud online (https://forms.gle/4223MZogAvgomuan6) hasta el 28 de febrero del 2023. 

Para cualquier consulta, puedes contactar con el Servicio de Relaciones Internacionales (Tel: 923277127; correo electrónico: relint@upsa.es )
